RiCCV'.men‘lTo s‘tuJeu'(Zi - IIA,IACJI\ ,2% 8eunaulo 202-3

‘. ax-tlsy*c.%-fclﬂﬂ
. a.‘)(-fU\t-r(.'Q-*J,“o

F(f)z m(axw‘L‘/-rc;-cJ')*/"(‘»'#*UY*‘&’JI}“’
. (Da4pd + (Abap b (Qu ¢! Mepd]zo
’lT(-f{:)X(/"*)y*’ /‘*)%‘f(/-/
b7 b C"

S “'>(Q,M)M.) rmro.w.- OL'vc#ﬂ""' d
/”///S <= a,"- ’(*L“- m + C"'M c 0

\/
-eal, |{v~¢a.vg ow.oaﬁ-\.ea. i (A//u)

d- s deve 'kVDVMA- wurw! Auvo SoLvtio WE

Mx"+léxy—-\/l—50x+50y +3G=zo

A :[4: _84}) rA(M: N —doh =15 =
=(\-45)-(n+5)

9\4':45 Azz_b—

/

~4 g .-X |o "'4):*97’:'0 ¥—2Y30
g -4¢ 717]0 Qx —dly~o X -y co

X:zy



(x,y\:(xllx)zx(Jl,‘L) ,l(‘{,q“c\rs_
s
(W,

5o B hena (£, 1)
Vs S S
-E _Q&- -
C:: 5 t (ma.":n'ce, Ole,Um Yo'('a't'\l)w)
%?. {5

s
[—So so].l'_\i} - 7:[406? 30‘(;]
_‘L%'

"R i

&"FO Iou r;‘lia To vt
A5 (’ﬂt —-g(y'\z + 4o {5 x! +30syl +35=0

AS(X')luo\)Tx' --S'(Vt)"-f?o{_fy' +7F zo
2

1
45-<x‘+ -‘Li) —--2-35- ~5<y'—aﬁ) +115 [ 435 <o

I 1 s

e X t —=

{YQSIQ'l\\ou ¥ )
Yh L \’] ~3ﬁ

I\t ‘
ASE"Y = S(y) + ¥ wo

5(\{,,)1 45 (x")l o ss | §)

3



) i\”'\“‘"

o X——ZPY-I—J{?,ZO YeH’e ) ol
Yo J\'M‘('

el pioms W24 =0
/ i
(a‘lul('l )=[°’°l‘) i

T = v)

24 ‘FOYNM W‘%"e‘

9

cf[T (5 AL+ m o (u])=0 ¢
= '€= ll-/vvu



| ZPm-O-‘-AM-'O-I-/h-af l

Sin (%Y«J) a:

\)(ltm)'l-f M-" P \) 01'-! o".:» 41'

| ml

4

-—
]

“ A ad s At

“4?‘”’\‘4’&1 v L lM]

4:/\4!}-(-,1.}: lPM‘L

A?/vwme 3/\!\.‘L IV\,lz ':‘-g'-mz’
566'7}0 m=3 =5 mc51 5> m=tfqs

Y. (41 e ‘[}T) } Y"('“;/") "m)

§ : x14\,‘+%‘+x +'l\/+'3% =0
tma"«““- vo O>s,0,0) alla rPera S'
d°V€ Yl.—: j{Y'

|
Syt st 4ly vy +23 o0




\/(“")":V:%) S ﬂzlr

W-X+2 = lf'x..y +1lr =0
I =1 o 1] [w]
O 4 -1 |7

(w,x,y,q:(x—%) X, bx+1% ) =

2 X(/l)'f,lr,o)-}- 2 (4,0, 4

Base & V < ((4,4,4*,0), (4,0 L 4))

/ 7

W=X-2
\I c X +1=

< x g
"
e
o0
—

Y: X-S5y-%0=3y+lt=0
Si Sx+te x-1ly+lrco
T vethe &b wee dostan ta
D d\'s{w\«u\ "Va ch[ J

Vit < JIVll<D

S
Te F(r) A //s

Herer

TeF(r) A ((x-Sy - 30) ¢ pu (By 423) =0




An-5A). .t - =0
'( /u.lo Dly-}l-(—fg/:l% 9ol =

I Lg\_'-x-l-
o

s i+ Oxa41 :x-—Zy-l-Z?:r-o

PR

[5 o 4
4 -2 z]""\‘;”"‘j"g
S //'n‘r Loy olibmbcaco 4o 2+ —6-(3f-fﬁ) —4o(1r)=o
25\-—-2?/~ + 654 -—ZO/A. =0
tA - co
4 5\ [P?‘/«.. A-/\.:o
5‘°l3° . “fpre (9‘,/"):(414)
m X—‘Z\7+2%—30=0
0-10+l0 - [- 90
b-—"-OI(O}’IT\:I‘ ° > 30{':~ 31‘?_.2

| 4% 4 (oten LE 3 75
D = 30

i}
Uge = (4)=2)) (&)= V5 =3




'-.\7 c ("401 Zol -'Lo)

A. 3t ot PMCQMT@C-A) 24t |
6t -t ? 6t A

P (5) = Y —(t) ) +(-3t‘_ut‘)
A
A = [-04)] - 44 (-3t-a)

A= bttt iegt o Aettetet .
= 44{"-(/1+3£\

Aso At (4e3t) >0

th (443t)> o
Pm ‘l';:ﬁo e {43150

ty-4)

Cosa aceath per {:co? A=[2:l eL an.\
e
Fos

A(-2,0,0)€ ¥
Y |na.dwl-€. S t+3 = y-4ix=o




Y jncdede '& ; Y"lf:Z""{éX:o

F(S) : 9\(?""'3)"'/‘*(‘7’-42 x) o
Aen 5\(04‘3)1‘/4-(0-41-(-2)):0
3A+24’f*=° Ai-ff.zo
S'CClor (A,/»)c(glwt)
g(2+3) =4 (y-11x)=0
(I /{zx"‘}’ + 8¢ +2¢=0

F(+) : ﬁ-(y-é)f/u-(%+4éx)-.—a
Aemr!' : 9\~(o—4)+/«-(o+'{é(—t))=o
-45—3z/=° 9\-('8/...-:0
scelae (m,r):(x,.q)
§-(y-4)-4(r+16x)eo
-{fxt8y -t -3l co
™' 16x — 8y +1 +32 =0

42X+97—% +24 =0
f 16x— 8y +T +31 =0




Y \/:27(—5 2X-\/-—§=o

s y:—x—" X-l-\/-lwl:o

% X (2 x-y- S)-(x-l-y-(--a) =0

V‘//as.sc X F\(4,9,3\B‘)er

P{M Co'-v*“*‘\j" Y = «Fofvx% m.rlg _% rq({('m.\('
ao( ‘o\'ow Xy o < AL +4 '-"l:-H

ae o~ A Yidy-= O'L"'s = 9
Y'//am.x ” (4,0,0)

tcot+fs =133
Y . H‘ﬂ:%—'}ﬁ:o



€N e F({) ; 9\(\/-—0 +/~ %-3\5 =
O:x + 9\3 -r)&% —(3A+7J'/~)-o

’IT'-:F(..... XY 19'3*)(-1-'3-\/ -l—,i;% 4+ 0 =0

a bl 0'

a“3°"’ '(7)'0. : 2 f\.a«.\.\ W e ’7" OL' %r«.&b—q{'

cos(%':vﬁel) s O0+X0+p-4 . £Z
\}O-l-ﬁ%/\ \szfO-l--{

PR S




O(°1°I°)) A(‘k/"t/&)) 8(0/’“/“’)

aeo dﬁﬁ 15 €
/\

[OA]/\[J&']= Ql!t t -t 4 =of —42{3 _szz
O

aﬁ] (t,-1 4)
O

(o -4l -(z)

”[07\']4[;3}“: q o"-_f,(_at\?-.p(_n%)t 2 \)Z'{94t? =

Leoviy

4
= ’{ZI":'\)-Z-—_ = AVYea ra.va-ue—lvr’lw—-o
10&&, ALtV _ 46¢

3

6It[-Jv = 4¢¢
|4]-fx = 26 < 2.3
|t 43{z

t =+ 43T

1




